ПОЛОЖЕНИЕ ФЕДЕРАЦИИ ТАНЦЕВАЛЬНОГО СПОРТА ПЕРМСКОГО КРАЯ
 О ЕЖЕГОДНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ ТАНЦЕВАЛЬНОГО СПОРТА – «ТРИУМФ»

1. ЦЕЛИ

· Пропаганда танцевального спорта, массового спорта и спорта высших достижений, гармоничного сплава спорта и искусства, обеспечивающего физическое развитие и эстетическое воспитание детям и взрослым.

· Поощрение лучших спортсменов, тренеров, судей, руководителей танцевально-спортивных клубов, организаторов танцевального спорта Пермского края.
· Поощрение спонсоров, меценатов, деловых партнеров, вносящих вклад в укрепление материальных основ деятельности ФТСПК.

2. НОМИНАЦИОННЫЕ РАЗДЕЛЫ премии
1. Раздел «Спортивные номинации»: пара года, в возрастных категориях дети, юниоры 1,  юниоры 2, молодежь и взрослые.
2. Раздел «Спортивно-организационные номинации»: клуб года, турнир года.
3. Раздел «Специальные номинации». Количество специальных номинаций и их название в этой категории определяет Президиум ФТСПК.

3. ОСНОВНЫЕ критерии отбора номинантов и лауреатов 

1. Раздел «Спортивные номинации»

Пара года. 
Ежегодная премия

· Результаты претендента в течение всего календарного года на чемпионатах и первенствах России, на международном турнире «Слава России!», а также на рейтинговых чемпионатах ФТСПК. 

2. Раздел «Спортивно-организационные номинации»
Ежегодная премия
Клуб года
· Результаты пар клуба на чемпионатах и первенствах России, на международном турнире «Слава России!», а также на рейтинговых чемпионатах ФТСПК.
· Степень и интенсивность участия клуба в других аспектах деятельности ФТСПК.
Турнир года
· Претендентом может быть российское (межрегиональное) открытое соревнование или международный турнир (открытый или по приглашению)

· Количественные характеристики турнира (количество возрастных групп, количество участвующих регионов и городов), 

· Принципы подбора судей и их категории

· Соответствие спортивного сооружения требованиям ФТСР (температура в зале, санитарно-гигиенические условия зала, размеры и качество паркета, освещенность площадки и т.п.)

· Условия для субъектов соревнования в зале (качество и количество раздевалок для спортсменов, порядок вокруг площадки, допуск тренеров к спортсменам, места в зале для неработающих судей и тренеров, комната отдыха для судей и ее изолированность и т.п.)   

· Качество работы счетной комиссии (трудоемкость и скоростные характеристики программного продукта, удобство и соответствие требованиям ФТСР входной и выходной информации, задержки турнира по вине счетной комиссии, наличие или отсутствие почасового плана турнира для спортсменов и судей, изолированность счетной комиссии от посторонних и т.п.)

· Качество работы регистрационной группы (точность передачи информации в счетную комиссию, задержки турнира по вине регистрационной группы, точность и полнота заполнения регистрационных протоколов) и т.п. 

· Качество звуковоспроизведения, соответствие музыкального сопровождения требованиям ФТСР

· Категория гостиницы для судей и спортсменов и уровень ее услуг

· Качество и уровень организация питания для спортсменов и судей

· Качество и уровень работы автотранспорта для спортсменов и судей

· Наличие или отсутствие телевизионной записи, уровень освещения турнира в СМИ

· Морально-этические аспекты деятельности организатора (отношение к судьям и спортсменам, взаимоотношения с главным судьей, превышение полномочий организатором, связанное с вмешательством в работу счетной комиссии, главного судьи и т.п.)

· Наличие или отсутствие в мероприятии неспортивных элементов, влияющих на спортивный характер мероприятия (количество и характер показательных номеров, наличие или отсутствие гала-концерта, его жанровый характер и т.п.)

· Для международного турнира: наличие информации о турнире для судей и спортсменов на английском языке, наличие или отсутствие выходной информации (бегунки, протоколы и т.п.) на английском языке.
· Быть среди номинантов или обладателей премии за год

· Традиционный характер турнира, регулярность проведения, возрастание организационного уровня из года в год, 

· Значение турнира для развития танцевального спорта, роль турнира в популяризации танцевального спорта среди населения и во властных структурах региона и/или страны.
3. Раздел «Специальные номинации»

Номинационная комиссия оценивает вклад номинантов в поддержку и развитие танцевального спорта России на основании имеющейся у нее информации и выносит решение.

За вклад в развитие танцевального спорта России могут быть ежегодно учреждены все или некоторые из следующих номинаций

· Спортивная организация года

· Государственная организация года

· Печатное СМИ года

· Электронное СМИ года

· Меценат года

3. состав номинационной комиссии и порядок ее работы
3.1. Постоянными членами номинационной комиссии являются члены Президиума и Ревизионной комиссии ФТСПК. Председатель комиссии – президент ФТСПК.

3.2. Работа комиссии проходит в два этапа:

· Первый этап - определение трех номинантов в каждой номинации

· Второй этап - определения победителя в каждой номинации

3.3.  Каждый член комиссии имеет один голос. В случае равенства голосов голос председателя является решающим.

3.4. Количество номинаций и их название Президиум ФТСПК определяет путем обсуждения и открытого голосования.

3.5. Для определения трех номинантов в каждой номинации каждый член комиссии заполняет бюллетень, в который вносит три предложения по каждой номинации. Позиции бюллетеня, в которых содержится менее или более трех номинантов, считаются не действительными. Три номинанта в каждой номинации определяются простым большинством голосов членов комиссии.

3.6. На втором этапе бюллетень содержит название трех номинантов в каждой номинации. Член комиссии обязан выделить маркером в каждой номинации название только одного номинанта. Позиции бюллетеня, в которых выделено более одного или ни одного названия номинанта считаются недействительными. Члены комиссии сдают заполненные бюллетени председателю, который производит подсчет голосов в соответствии с п.3.3. и хранит результаты подсчета в тайне до момента объявления результатов голосования на церемонии вручения премии.

3.7. Члены комиссии обязаны не разглашать свое мнение по выбору трех номинантов и выбору победителя в номинации до официального объявления результатов.

4. учредители премиии:

· Учредителем премии является Федерация танцевального спорта Пермского края. 

· Президентом оргкомитета премии является президент ФТСПК.
5. Периодичность ПРИСУЖДЕНИЯ:

· Премия присуждается ежегодно по итогам деятельности за прошедший календарный год, либо за более длинный отчетный период.

· Церемония вручения премии, как правило, совмещается с крупным событием спортивного календаря ФТСПК.
6. ЦЕРЕМОНИя вручения

· Организатором церемонии вручения является Президиум ФТСПК с привлечением ведущих ТСК г. Перми и других городов Пермского края, а также других общественных, государственных организаций и коммерческих структур.

7. обязанности номинантов
номинанты спортивных и спортивно-организационных номинаций обязаны явиться к месту проведения церемонии вручения премии. Неявка на церемонию вручения по неуважительным причинам или публичный отказ от премии рассматривается как неуважение к премии и Федерации танцевального спорта Пермского края. В случае необходимости номинанты спортивных номинаций обязаны подготовить показательный номер по требованию режиссера церемонии.
8. заключительные положения

 Президиум ФТСПК имеет право вносить в него изменения и дополнения не реже одного раза в течение календарного года, как правило, после проведения церемонии вручения премии.

Президиум ФТСПК







 Ноябрь 2008 года.
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